



Любой сонник должен быть созвучен своему времени. В жизнь входят новые символы, а трактовки старых символов меняются. «Самый современный сонник» Полины Денисовой — уникальная в этом отношении книга. Он написан в России, для россиян и написан сегодня.

В соннике Полины Денисовой вы найдете и новые символы, которые по понятным причинам отсутствуют в ставших классикой сонниках Миллера и Зэдкиэла (космонавт, компьютер, телевизор, видеомагнитофон, ядерный взрыв), и символы, трактовка которых претерпела изменения (боеприпасы, экскурсия), и символы, которые в России имеют специфическое значение (например, шахматы — игра, долго бывшая элементом советской политики). Вместе с тем сонник не превратился в словарь русского языка конца XX века, в нем содержатся все традиционные символы.

Это обусловлено методом, который автор использовала в создании самого современного сонни-

ка, заключающимся в отборе наиболее часто встречающихся в опросах символов.

Стиль письма Полины Денисовой легкий, приятный, можно даже сказать — домашний.

Для него характерно более детальное, чем обычно, описание сновидений, удачно сочетающее в себе краткость и содержательность.

Приятного вам чтения!

Введение



Сон является неотъемлемой частью жизни людей. Человек не может находиться в состоянии бодрствования постоянно, даже хорошо тренированные люди нуждаются в полном расслаблении, периодически впадают в глубокое забытье, именуемое сном.

Сон — это особое состояние человеческого организма, характеризуемое резким падением активности целого ряда физиологических процессов, почти полным исчезновением реакций на внешние раздражители, частичным прекращением мыслительных процессов. Итак, некоторая часть головного мозга продолжает работать, создавая у спящего человека удивительные видения.

Это могут быть как простые картинки, отдельные образы, так и насыщенные событиями захватывающие истории.

Иногда сны отличаются особой яркостью и красочностью, но бывает, что появляются размытые, черно-белые видения.

Как и зачем рождаются сновидения — эта загадка с древних времен волновала умы людей. Это

была и есть одна из самых великих тайн уникального человеческого мозга.

На сегодняшний день почти доказанным фактом является то, что многие из ваших ночных видений не случайны.

Ведь они — продукт деятельности нервных клеток, которые вряд ли будут трудиться впустую.

Во время сна ваш мозг отключен от внешнего мира, не загружен никакой другой работой, кроме, пожалуй, обобщения всех факторов вашей жизни и дифференцирования полученной ранее информации.

Поэтому можно считать, что нарисованные вашим сознанием картинки по сути своей — символическое изображение вашего будущего, спрогнозированного вашим разумом с достаточно высокой степенью вероятности.

Наиболее интересными нужно считать часто повторяющиеся сны.

Если один и тот же сюжет снился вам не единожды, то, скорее всего, это сигнал, который должен заставить вас обратить особое внимание на данный сон, наверняка являющийся для вас пророческим.

Иногда ожидать исполнения сна приходится несколько месяцев, хотя случается, что сны сбываются едва ли не на следующий день.

Предполагают, что большую роль в вероятности исполнения ночного видения играет число месяца, когда приснился сон.

Например, увиденное в ночь на 2, 16, 27, 29 обычно не сбывается, потому что эти сны не несут в себе абсолютно никакой смысловой нагрузки.

Самыми благоприятными, предвещающими успех и счастье, считаются сновидения на 1, 5, 7, 8, 9, 11, 12, 15, 17, 18, 21, 24, 26, 31.

Крайне неприятны сны на 10, 13, 14, 19, 22, 25, 28-е числа месяца, в них обычно содержится неудачное для вас предзнаменование, какое-либо серьезное предупреждение.

Достаточно скоро, приблизительно в течение двух недель, сбываются сновидения на 3, 9, 10, 11, 12, 15, 17, 20, 23, 24, 28, 31. Долго ждать выполнения снов придется, если они приснились вам на 4, 6, 21, 30-е числа месяца.



Сонник

А

Абрикос — этот аппетитный на вид и великолепный на вкус фрукт предвещает неприятности и потери.

Авантюра — видеть, как кто-то затевает авантюру, означает серьезные проблемы, скорее всего, конфликт с властями. Будьте предельно осторожны, сто раз подумайте о возможных последствиях, прежде чем принять ответственное решение.

Участвовать в каком-либо сомнительном мероприятии знаменует еще большую беду, ведь против вас будет выдвинуто несправедливое обвинение.

Август — это знак предстоящей неудачи. Он означает начало «черной полосы» как в бизнесе, так и в личной жизни.

Автомат — является предвестником неприятностей, вполне возможно, вокруг вас недоброжелатели совыют клубок из сплетен, замешанных на откровенной лжи или просто пустых разговорах.

Автоматическое огнестрельное оружие — вам как никогда сейчас необходима предельная собранность и бдительность — стремительное развитие

событий может привести к весьма плачевным результатам. Если вы были мишенью обстрела, то, по всей видимости, вы можете стать объектом шантажа, вымогательства.

Автомобиль — ехать в машине предвещает предстоящую вам дорогу, которая не будет утомительной, вы быстро доберетесь до места назначения.

Если вы просто сидите в машине, пусть это будет даже самое роскошное авто, увы, вам не повезло, все ваши заветные желания на сегодняшний день так и останутся лишь несбыточными мечтами.

Покупка автомобиля — прекрасно, судьба будет к вам благосклонна: важная персона отметит ваши достоинства, а возможно, вас ожидает повышение по службе.

Продаете автомобиль — вам можно только по-сочувствовать, ведь на достижение цели вы потратите много сил и времени, а в результате получите лишь горькое разочарование.

Управление неисправным автомобилем или авария — такого рода сон нельзя оставить без внимания!

Этот сон может стать страшной явью, и автомобильная катастрофа из сна может обернуться чудовищной катастрофой для вас и ваших близких. Избежать трагедии вам поможет особая разборчивость в деловых контактах и связях.

Агат — советуем немедленно позаботиться о своем здоровье, возможно, вы нуждаетесь в серьез-

ном лечении: болезнь незаметно прогрессировала и наступление кризиса не заставит себя долго ждать.

Держать в руке агат предвещает деловой успех.

Агония — сон означает, что наяву вас ожидает большое счастье в личной жизни, успех в делах и, как следствие, материальный достаток и крепкое, можно сказать, богатырское здоровье.

Адрес — это хороший знак, можете быть уверены, что завязанная вами переписка будет иметь самые благоприятные последствия.

Азбука — не самый приятный сон, но он обещает вам успешное, хотя и непростое завершение вашего проекта.

Если же вы совсем не испытали трудностей, занимаясь во сне азбукой, то вас ждут большие успехи в научной работе. Даже самые сложные задачи не смогут устоять в этот период перед мощью вашего интеллекта.

Аист — вас можно поздравить: счастливое супружество вам обеспечено.

Высоко летящая в небе птица — берегитесь, возможно, вам предстоит встреча с грабителем, заклятым врагом или соперником, способным доставить вам массу неприятностей.

Айва — ваша попытка обратиться с просьбой к влиятельному лицу и таким образом решить свою проблему обречена на провал.

Айвовое варенье — вам предстоит долгая и отчаянная борьба за интересы близких вам людей.

Академик — приготовьтесь к утомительным нравоучениям со стороны всевозможных доброжелателей, как мнимых, так и истинных ваших друзей.

Акация — сон предвещает возникновение проблем самого различного рода, они коснутся и семьи, и бизнеса.

Актёр — рядом с вами притаился лицемер, двуличный товарищ, готовый в любой момент «выстрелить вам в спину».

Актриса — вас ожидает предательство любимого человека. Ничуть не лучше изменения, другой возможный вариант толкования этого сна — вы будете подвергнуты необоснованному унизительному оскорблению, которое больно ударит по вашему самолюбию.

Акула — хищник символизирует вашего злешнего, лютого врага, коварство которого не знает границ. Будьте готовы к самому худшему.

Поймать акулу — козни, направленные против вас вашими недругами и недоброжелателями, обернутся против них самих. Ваша же репутация нисколько не пострадает, напротив, произошедшее поможет вам снискать всеобщее уважение и послужит толчком к развитию материального успеха.

Аллея — вам стоит приготовиться к серьезным испытаниям глубины и прочности ваших чувств к партнерше.

Если женщина прогуливалась во сне по скверу с незнакомцем, то, возможно, ее подстерегает смер-

тельная опасность или будет запятнано ее доброе имя.

Алмаз — это недобрый знак, предвестник потерь, утрат. Либо вы лишитесь очень дорогой для вас вещи, либо вас покинет самый близкий, самый любимый человек.

Редкой величины и чистоты экземпляр — вам крупно повезло — вас ждет грандиозный успех.

Алоэ — ожидает смена места работы, возможно, вы займетесь чем-то совершенно новым для вас.

Кто-то дал вам алоэ — хороший сон, умиротворение и ощущение радости жизни будут царить в вашей душе в ближайшее время.

Альбом — у вас будет отличное настроение, ведь вы примите участие в веселой вечеринке и получите хороший заряд бодрости, по крайней мере на ближайшую неделю.

Аметист — недобрый знак, скорее всего, некто сильно обидит вас и вам придется смириться с жестокой несправедливостью.

Потерять камень — вам предстоят долгие душевные терзания, связанные с уходом из вашей жизни очень дорогое для вас человека. Смиритесь, этот разрыв неизбежен, продолжение такого рода отношений принесло бы вам лишь еще большие страдания.

Перстень с чудесным аметистом, вы зачарованы любуетесь им — это плохой сон, предвестник

пренебрежительного, холодного отношения к вам со стороны нужных вам людей.

Амур — это значит, что скоро вы встретитесь с сильным, глубоким чувством, однако есть вероятность, что это увлечение принесет вам больше проблем, чем радостей.

Ананас — в ближайшее время вам будет сопутствовать успех во всех ваших делах и начинаниях.

Вы наслаждались вкусом этого сочного экзотического фрукта — ради собственного блага вам придется использовать чужую идею. Возможно, при этом вас будут мучить угрызения совести.

Ангел-хранитель — судьба будет благосклонна к вам и подарит вам шанс изменить свою жизнь в лучшую сторону.

Увидеть лицо ангела — вас ожидают серьезные перемены. Иногда они могут быть вызваны глубокими изменениями в вашем душевном состоянии: раскаяние в содеянном и острое желание повернуть время вспять будут преследовать вас.

Анис — вы наконец обретете долгожданный покой, ваше терпение с лихвой будет вознаграждено.

Анчоусы — хороший сон, вас ожидает успех в бизнесе, а может быть, удивительно приятное времяпрепровождение, которое запомнится вам на всю жизнь.

Апельсины — фортуна не повернется к вам спиной.

Незрелые плоды апельсина — будьте осторожнее: кажущееся доходным мероприятие может оказаться убыточным.

Аппетит — плохой знак. Скорее всего, вам предстоит долгая разлука с близким, дорогим человеком.

Апрель — знайте: весна наступила не только в вашем сне, но и в вашей жизни. Начинайте строить новые планы и смело идите к цели — у вас все получится.

Апрельское ненастье — вам будет непросто добиться успеха.

Аптека — при болезни удачный знак — вы скоро поправитесь.

Видеть здоровым аптечный магазин или киоск — вас ожидает резкое ухудшение самочувствия.

Продавать лекарства — вас можно поздравить: вы сможете довольно легко освоить то самое сложное, на ваш взгляд, дело, за которое вы так боялись браться.

Арбуз — не самый лучший сон. Он означает, что впереди у вас неприятности, внезапный отъезд или тяжелая болезнь.

Если арбуз приснился молодой женщине — ей пора начать готовиться стать матерью, она либо уже беременна, либо это вот-вот произойдет.

Арка — путь к богатству для вас открыт, хотя нельзя сказать, что он будет легким.

Пройти под аркой, обвитой цветущим плющом, — вы можете рассчитывать на дружеское расположение окружающих и на ответное глубокое чувство со стороны любимого вами человека.

Потрескавшаяся или разрушенная арка — не ждите ничего хорошего, потому что этот сон является символом обманутых надежд.

Армейский парад — вас ждут признание, успех, а возможно, и слава.

Быть свидетелем, как большое войско выступило в поход: бесконечные шеренги солдат устало бредут по разбитой дороге — их усталость, утомленность как будто передадутся вам, вы будете ощущать себя «выжатым словно лимон», это может даже явиться причиной легкого заболевания.

Артиллерийская перестрелка — скандала вам не избежать, обычная перепалка перерастет в такую потасовку, где в ход идут самые смелые нецензурные выражения.

Постарайтесь быть более сдержанным, и вам удастся решить проблему с минимальными потерями, ограничиться лишь неприятным разговором.

Артишоки — будьте предельно внимательны, иначе вам не удастся избежать несчастного случая.

Есть отварные артишоки — скорее всего, наяву вам предстоит крупнаяссора.

Архив — подобный сон предсказывает возникновение в вашей душе волны болезненных пережи-

ваний из-за неожиданно нахлынувших воспоминаний.

Архитектор — ночное видение предупреждает вас: недруги уже приготовили вам ловушку и теперь не жалеют сил, чтобы «помочь» вам благополучно в нее попасться.

Астра — увидеть во сне цветущую астру, значит окончательно потерять надежду на исполнение ваших заветных желаний.

Поникший, увядший цветок — вас ожидает неприятное столкновение с близкими вам людьми, причиной конфликта станет, как это ни парадоксально, ваше стремление быть лучше, не останавливаться на достигнутом.

Астролог — ждите подвоха, обмана или других подобных неприятностей.

Сами составляете гороскоп — вам пора «спуститься с небес», в реальном мире ваши мечты никак не могут осуществиться. Избавьтесь от иллюзий и займитесь настоящим делом.

Специалист в области астрономии — этот сон предупреждает вас: в ближайшее время вам снова предстоит столкнуться с неискренностью, вы еще раз убедитесь, что в глаза человек может говорить одно, а думать при этом противоположное.

Аттестат — хороший знак, смелее двигайтесь вперед, удача будет с вами.

Аукцион — наяву вас ждут невосполнимые потери и тяжелые утраты.

Афиша — будьте внимательны при получении новой информации, одно из сообщений будет ложным.

Расклейка афиш — готовьтесь к тому, что станете объектом сплетен, вам придется отстаивать свое доброе имя.

Сорвать афишу — дело обстоит еще хуже, вы вступите в открытый конфликт с властями.

Б

Бабочка, сидящая на цветке, — чудесный сон, означающий, что вас ожидает благополучие и процветание.

Порхающая бабочка — плохой знак, кто-то из близких вам людей поведет себя непредсказуемо, будет бросаться из крайности в крайность, демонстрируя редкостное непостоянство.

Поймать бабочку — у вас впереди счастливая любовь и удачный брак.

Другой человек ловит это нежное, хрупкое существо — у вас серьезные проблемы: кто-то из тех, кому вы безгранично доверяли, готов предать вас, выдав ваши самые сокровенные тайны.

Бабочка, летающая у огня, — символ надвигающейся опасности, может быть, болезни.

Бабочка кружит в лучах солнечного света — у вас появятся причины для веселья, долго будет хорошее, жизнерадостное настроение.

Багаж — вы окажетесь в затруднительном положении. Если вы сами несли свой багаж, то сможете с честью выйти из этой ситуации, хотя, возможно, при этом обидите невниманием своих близких.

Кто-то другой носит ваши вещи — ждите дополнительных неприятностей, связанных с проблемами ваших родных.

Потерять багаж — плохое предзнаменование: крупная семейнаяссора или разрыв с любимым человеком повергнут вас в отчаяние.

Балет — у вас будут материальные трудности, но вы найдете утешение в интересном общении с новыми друзьями.

Быть балериной — проверьте свой бюджет, возможно, вы не заметили, что ваши расходы уже давно превысили доходы. Возможно, ваши ноги будут нуждаться в лечении.

Балкон — постараитесь наяву быть благоразумнее и сдержаннее, скоро вы лицом к лицу столкнетесь с дикой, необузданной ревностью, способной разрушить вашу любовь.

Упасть с балкона — символ крушения ваших иллюзорных надежд.

Бальзам — хороший знак, ваше желание обязательно исполнится. Если же вы с помощью бальзама

пытались вылечить кого-то другого, то вам наяву предстоит заняться благотворительностью.

Бамбук — сон знаменует начало сложного периода в вашей жизни, от вас потребуется особая осторожность: тщательно взвешивайте каждое свое слово, не спешите, принимая даже самые простые на первый взгляд решения. Следуйте правилу — семь раз отмерь, один раз отрежь.

Бананы — сон не очень хороший. Возможны неприятности и болезни.

Видеть бананы, но не есть их — вас ждет измена любимого человека или предательство друга.

Есть бананы — вы, скорее всего, поведете себя глупо, в результате чего под ударом окажется и ваш бизнес, и ваша репутация.

Гнилые бананы — сон предвещает посещение дурной компании, и для вас же будет лучше, если вы как можно быстрее ее покинете.

Банк — этот сон говорит о том, что наяву вы рискуете увлечься накопительством.

Банковские операции — будьте бдительны: кто-то хочет вас крупно «надуть».

Банка с компотом или вареньем — ваши дела пойдут как по маслу, дома у вас тоже будет полный порядок.

Пустые стеклянные банки — дурной знак, вам предстоит не понаслышке узнать, что такое бедность и крайняя нужда.

Разбитая банка — вам грозит тяжелая болезнь или депрессия, связанная с потерей интереса к жизни.

Банкет — вы должны стать всеобщим любимцем, однако не рассчитывайте, что это будет длиться бесконечно.

Баня — будьте готовы к худшему, вероятно, болезнь сделает вас немощным не только физически, но и морально. Вам покажется, что жизнь не имеет смысла, бороться за нее не стоит.

Однако ситуация не настолько безнадежна, даже серьезный недуг можно победить, собрав волю в кулак и вспомнив о дорогих вам и любящих вас людях.

Выходить из бани — считайте, что вы избежали неприятностей, больше того, вас ждут удовольствия.

Барабан — символ ложных слухов, сплетен, клеветы.

Иногда этот сон может стать предвестником смерти близкого человека.

Баран — знайте: если это домашнее животное, то оно является воплощением вашего друга, не отличающегося большим умом и молниеносной сообразительностью.

Стоять рядом с диким горным бараном — можете смело рассчитывать на помощь могущественного друга, благодаря ему вы займете высокое общественное положение.

Спасаться бегством от разъяренного барана — ждите беды.

Барс, который нападает на вас, — плохой сон. Горе не обойдет ваш дом стороной.

Детеныш барса — вздохните с облегчением, ваша «маленькая война» с судьбой завершена, причем вы победили и теперь успех на вашей стороне.

Бархат — прекрасно, этот сон сулит вам большой успех.

Бассейн, наполненный чистой, отливающей голубизной водой, — приятный сон и добрый знак, ваш круг знакомых расширится, появятся новые верные друзья.

Плавать в бассейне с мутной холодной водой — ждите неприятностей, возможно, из-за того, что будет «брошена тень» на вашу репутацию.

Башня — этот сон обещает вам хорошие перспективы: быстрое продвижение по службе, признание ваших заслуг, возможно, вы получите премию или награду.

Подниматься на вершину башни — к сожалению, у вас будут проблемы со здоровьем.

Видеть падающую башню — вам угрожает лишение свободы, поэтому будьте осторожны, не совершайте противоправных действий.

Женщине, видящей высокую башню, сон сулит появление пылкого поклонника, способного на самые глубокие, самые сильные чувства.

Бег ночью — неплохо, этот сон вполне может стать предвестником большого успеха.

Споткнуться при беге и, падая, больно удариться — вам предстоит пережить неприятные минуты из-за стыда за совершенные поступки.

Убегать от преследователя — подобное сновидение предупреждает вас: скоропалительные выводы и решения до добра не доведут.

Бег босиком — предвестник серьезных материальных затруднений, возможно, полунищенского существования.

Бегемота дрессировать — это значит, что наяву вы готовы совершить еще более нелепый, несуразный поступок.

Поймите, не стоит делиться с окружающими своими сокровенными фантазиями, тем более если они настолько далеки от реальности, что никогда не могли бы осуществиться. Люди вас за это осудят и будут ехидно хихикать у вас за спиной, покручивая вам вслед пальцем у виска.

Наблюдать за этим весьма своеобразным, но мильным толстяком — вас ожидает встреча с необыкновенным человеком, яркой, незаурядной личностью.

Бедность — в реальной жизни у вас будет много тревог и огорчений.

Безумие — ваша жизнь в скором времени будет осложнена неприятностями, проблемами, неожиданно возникшими, казалось бы, «на пустом месте».

Безумный человек — вас ждет горькое разоча-

рование в любви или дружбе, возможно, предательство дорогого вам человека.

Белить потолок — ваше трудолюбие будет вознаграждено, вас непременно скоро пригласят на какое-нибудь крупное торжество.

Белка — очень хорошо, все невзгоды уйдут, наступит счастливый период в вашей жизни, наполненный тихими семейными радостями и приятным общением с близкими друзьями.

Убить белку — наяву вы совершили такие преступки, из-за которых от вас отвернется весь мир, начиная с сослуживцев и знакомых и заканчивая самыми близкими друзьями, для вас наступят трудные времена страшного одиночества.

Белье — отличный знак, вас ожидает крупный выигрыш или наследство, о возможности получения которого вы даже не подозревали.

Стирка грязного белья или покупка нового — вам предстоит стерпеть несправедливую обиду или перенести серьезное заболевание.

Отжимать выстиранные вещи — вас будут преследовать деловые неудачи.

Рваное белье — готовьтесь к неприятностям по службе, возможно, вас понизят в должности.

Менять грязное постельное белье на чистое — вы заболеете, болезнь не будет продолжительной, но она значительно истощит ваши силы.

Застилать постель грязным или разорванным

бельем — вас ждет расплата за прошлые, может быть, уже забытые вами грешки.

Видеть гору грязного белья — семейного скандала вам не избежать.

Надевать белье — наяву у вас появится трепетный поклонник, готовый ради вас на все.

Получить в подарок белье — вам следует быть осторожнее, соблазны и искушения таят в себе опасность.

Увидеть стопку чистого, аккуратно сложенного белья — хорошо, у вас будут благополучие и достаток.

Белуга — вам можно позавидовать, ведь в ближайшее время у вас все будет получаться, возможно, вы наконец успешно завершите важное для вас, но чрезвычайно непростое дело.

Бельмо — сон является предвестником ссор и лжи. Может быть, вас бессовестно обманет или предаст очень близкий вам человек.

Посмотрите внимательно на тех, кто вас окружает, — все ли они действительно достойны вашего доверия.

Берег — добрый знак, у вас не будет повода для беспокойства: жизнь будет течь размеренно, дела складываться успешно.

Бесцельная прогулка по берегу — признак приближения грустного настроения, в вашей душе прочно обосновутся тоска и безразличие.

Причалить к берегу — вы достигнете намечен-

ной цели, ваши заветные желания осуществляются, и это позволит вам почувствовать себя счастливым.

Смотреть, как удаляется берег при отплытии, — этот сон символизирует несбыточность вашей мечты, иногда потерю надежды на ответное чувство со стороны любимого вами человека.

Березовая роща — символ невероятного, сказочного счастья.

Грустить, опершись на березку, — даже если у вас был повод надеяться на исполнение ваших желаний, вас ожидает разочарование: все сложится совсем не так, как вам хотелось бы.

Забраться на березку — приготовьтесь к неприятным переживаниям.

Беременная девушка — вам повезло, ваш бюджет значительно пополнится неожиданной прибылью.

Если молодой женщине приснилось, что она беременна, то она может рассчитывать на удачу в любви.

Если беременной себя увидела пожилая дама, то для нее такой сон может стать предвестником скорой смерти.

Беседа — сон предупреждает вас, что казавшаяся вам важной информация окажется абсолютно бесполезной для вас.

Вести разговор во время еды — вам стоит побеспокоиться о своем здоровье, особенно обратите внимание на пищеварительную систему.

Беспорядок — это значит, что наяву с вами

плохо обойдется, пренебрежительно, грубо, может быть, даже жестоко. Не огорчайтесь и не плачьте, вы не заслужили такого обращения.

Бешенство — хорошо, что это происходит не наяву. Однако беда в том, что после такого сновидения и в реальной жизни с вами может случиться большая беда: вы можете пострадать в транспортной катастрофе или стать жертвой несчастного случая с весьма трагичными для вас последствиями.

Кто-то из ваших знакомых впал в бешенство — вам необходимо срочно взять себя в руки, иначе вы рискуете перессориться со всеми, в том числе и с самим собой. Постарайтесь погасить необоснованное раздражение и нездоровую подозрительность, тогда неблагоприятный период вашей жизни завершится быстрее.

Бешеная собака, символизирующая лютого врага, — не ждите хорошего, удача отвернется от вас, возможно, вас обвинят в неблаговидных поступках, аморальном поведении.

Библиотека — к сожалению, это значит, что ваши близкие настроены по отношению к вам весьма критично. Подумайте, может быть, у них есть повод для недовольства.

Сидеть в читальном зале — это хороший сон, предсказывающий появление в вашей жизни верного товарища, мудрого наставника.

Бильярдный стол — это значит, что вы готовы ввязаться в авантюру, которая не доведет вас до добра.



Содержание

Введение	5	О	106
Сонник	8	П	114
А	8	Р	128
Б	17	С	136
В	34	Т	154
Г	46	У	162
Д	55	Ф	168
Е	60	Х	170
Ж	60	Ц	173
З	63	Ч	174
И	68	Ш	177
К	72	Щ	181
Л	87	Э	183
М	92	Ю	186
Н	101	Я	187